特朗普频繁施压美联储 鲍威尔坚持货币政策"非政治化"

美国总统特朗普本周连续发声,要 求美国联邦储备委员会进一步降息,并 以下一任美联储主席人选的话题对现 任主席鲍威尔施压。鲍威尔回应称,美 联储货币政策必须"完全非政治",重申 央行仍在观察美国关税带来的影响,而

特朗普6月30日在他的社交媒体 平台上发布一张图表,声称美国是全球 关键利率水平最高的央行之一。特朗 普还在该图表上手写评论,批评鲍威尔 让美国损失数以千亿计美元,称"你应 该大幅降低利率",并在图表中将美国 应设利率标注在1%左右位置。特朗普 在贴文中称,美联储"应该为自己允许 这种情况发生在美国而感到羞耻"。

白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特当天 在新闻发布会上表示,特朗普将图表发 给了美联储。

7月1日,特朗普在总统专机"空军

一号"上表示,对于下一任美联储主席, 他有"两个或三个人选",但没有提供更

《华尔街日报》日前报道,特朗普正 考虑将前美联储理事凯文·沃什和白宫 国家经济委员会主任凯文·哈西特作为 鲍威尔接任人选,其他潜在提名人选为 财政部长斯科特·贝森特、世界银行前 行长戴维·马尔帕斯和美联储理事克里 斯托弗·沃勒。报道称,特朗普一度考 虑早在9月或10月选择并宣布一位继

鲍威尔的任期应于2026年5月结 束,他在特朗普第一任政府期间被提名 美联储主席。美国总统通常会在现任美 联储主席任期最后几个月才宣布下一任 提名人选。专家表示,特朗普如果继续 发表施压鲍威尔的观点,可能会使金融 市场混乱,削弱美元,推高长期利率。

作为回应,鲍威尔7月1日在葡萄

牙辛特拉举行的欧洲央行中央银行论 坛上重申,美联储对进一步降息的前景 保持耐心观望态度,但不排除在本月会 议上降息的可能性,称一切都取决于即

"我们正在努力实现宏观稳定,"鲍 威尔在论坛上表示,"要成功做到这一 点,我们需要以一种完全非政治的方式 来做,这意味着我们不偏袒任何一方。"

自去年12月上次降息以来,尽管 特朗普施加压力,美联储一直保持基准 利率不变

美国财政部长贝森特1日在福克 斯新闻频道的节目中表示,他认为美联 储可能在9月前降息

根据美国法律,虽然美联储主席由 美国总统提名,但美联储并不直接对总 统负责,享有很高独立性。根据国会授 权,美联储的两大使命是促进充分就业 和维持物价稳定。

几个月来,特朗普多次以美联储未 能降息而抨击鲍威尔。他曾表示,由于 美联储没有降低利率,联邦政府一直在 为其债务支付巨额利息。鲍威尔在6 月24日出席国会听证会时表示:"我们 在设定利率时不考虑政治因素。"

英国《金融时报》网站刊文说,特朗 普近期关于鲍威尔的言论"进一步加剧 了市场对美联储独立性的担忧",任何 试图赶走鲍威尔或对美联储货币政策 施压的举动都可能导致美国市场进一

高盛日前上调美国2025年利率预 测,预计9月、10月和12月将分别降息 25个基点,原因是关税影响减弱和劳 动力市场疲软。花旗集团和富国银行 也预计美联储将在2025年降息75个基 点,瑞银预测降息100个基点。四家券 商都表示,降息将于9月开始。

(新华社北京7月2日电)



庆祝中泰建交50周年招待会在曼谷举行

这是6月30日在泰国曼谷举行的庆祝中泰建交50周年招待会上拍摄的文艺演出。 中国驻泰国大使馆与泰国外交部6月30日在曼谷共同举行庆祝中泰建交50周年招待会。泰国副总理普坦、外长玛里等多位内阁部长以及各国驻泰使节、中资机 构和留学生代表等2000余人出席。 (新华社发 拉亨 摄)

比亚迪巴西工厂首车下线

新华社巴西卡马萨里7月2日电 (记者 周永穗 谢照) 比亚迪巴西乘用 车工厂首车下线仪式7月1日在巴西巴 伊亚州卡马萨里市举行,巴伊亚州州长 热罗尼莫·罗德里格斯、巴西文化部长 玛格丽特·梅内塞斯等出席仪式。

罗德里格斯在致辞中表示,比亚迪

工厂在巴伊亚州落成,不仅是产业发展 的标志,更是巴西与中国合作的新篇 章。"我们已做好准备,迎接一个更绿 色、更创新的巴西。这座工厂将推动本 地经济发展,带动当地就业,成为技术 转型的典范。"

比亚迪执行副总裁李柯在仪式上

表示,作为全球研发投入最高的企业之 一,比亚迪正将领先的技术带到巴西。 "从破土动工到首车下线,我们仅仅用 了15个月。这是比亚迪的里程碑,也是 拉丁美洲可持续交通发展的新起点。"

2023年7月,比亚迪宣布将在卡马 萨里市建设由三个工厂组成的大型生 产基地综合体。据悉,该基地的新能源 整车生产线将生产纯电动和插电式混

数据显示,今年第一季度,比亚迪 在巴西销量突破2万辆。5月,比亚迪 在巴西汽车品牌零售销量排行中升至 第四位,市场占有率达9.7%。

俄法总统近三年来首次通话

支持外交解决伊核问题

新华社莫斯科/巴黎7月1日电 (记者 刘恺 唐霁) 俄罗斯总统普京1 日同法国总统马克龙通电话,双方均表 示支持通过外交手段解决伊朗核问 题。这是两国领导人近三年来的首次

法国总统府爱丽舍宫在一份新闻 公报中说,马克龙和普京交谈了两个多 小时。俄新社报道,两国领导人的上一 次通话是在2022年9月11日,即乌克 兰危机升级半年多后。

俄罗斯总统府克里姆林宫发布的 消息说,两国领导人一致支持仅通过政 治外交手段解决伊朗核问题以及中东 地区其他冲突。他们强调,应尊重伊朗 和平利用核能的合法权利,伊朗应继续

履行其根据《不扩散核武器条约》应该 承担的义务,包括与国际原子能机构开 展合作。

针对乌克兰危机,爱丽舍宫说 马克龙呼吁乌克兰和俄罗斯尽快达 成停火协议,并启动谈判,以找到坚 实、持久的解决方案。克里姆林宫则 援引普京的话说,乌克兰危机是西方 国家政策的直接后果,西方国家多年 来无视俄罗斯安全利益,现在正通过 为乌方提供各种现代化武器,延长敌

谈及和平解决乌克兰危机的前景 时,普京强调,俄方坚持可能达成共识 的基本立场,这些共识应是全面的和长 期的,旨在消除乌克兰危机的根源。

伊朗总统批准暂停与国际原子能机构合作

新华社德黑兰7月2日电(记者 沙达提 陈霄) 据伊朗迈赫尔通讯社2 日报道,伊朗总统佩泽希齐扬批准伊朗 暂停与国际原子能机构合作的法案。

伊朗议会6月25日批准了一项法 案,暂停伊朗与国际原子能机构的合 作。该法案禁止国际原子能机构观察 员进入伊朗境内进行核查,除非能够保 障伊朗核设施安全以及伊朗和平利用 核能的权利,并且需要得到伊朗国家最 高安全委员会批准。

报道还说,伊朗方面正在考虑禁止 国际原子能机构总干事格罗西入境伊朗。 伊朗核设施遭美军袭击后,伊朗议

会议长卡利巴夫曾表示,国际原子能机 构没有履行任何义务,沦为政治工具。

以色列6月13日凌晨对伊朗实施 大规模空袭后,以伊互相发动多轮袭 击。美国于美国东部时间6月21日空袭 伊朗三处核设施,伊朗出于报复6月23 日向美国驻卡塔尔的乌代德空军基地发 起导弹袭击。6月24日,以伊停火。

谷歌因滥用手机用户数据 被判赔偿超3亿美元

谭晶晶)美国加利福尼亚州圣克拉拉 高等法院的一个陪审团1日裁定,谷歌 公司未经用户许可滥用安卓手机用户 数据,需向加州的安卓手机用户支付超 过3.146亿美元赔偿金。

这一案件的原告于2019年代表 约1400万名加州用户在位于该州圣 何塞市的圣克拉拉高等法院提起集 体诉讼。原告说,谷歌公司在手机待 机状态下仍持续收集用户信息,用于 包括定向广告在内的商业用途,造成 用户不得不承担"强制性且不可避免 的负担"。

谷歌公司辩称,其服务条款和隐私 政策中已对数据传输进行了说明,用户 已同意相关条款,没有安卓用户因数据 传输而受到损害。

陪审团同意原告观点,裁定谷歌公 司在未获用户授权的情况下,利用手机 设备发送和接收信息,侵犯了用户权 益。原告律师格伦·萨默斯表示,该裁 决有力地证明了此案的价值,也反映了 谷歌不当行为的严重性。

谷歌公司发言人在一份声明中表 示,谷歌将提出上诉,这一裁决"误解了 对安卓设备安全性、性能和可靠性至关 重要的服务"

除此案外,另有一项类似的集体诉 讼正在圣何塞联邦法院审理,原告代表 加州以外美国其他49个州的安卓用 户,该诉讼预计将于2026年4月开庭。

英格兰经历有记录以来最热6月

新华社伦敦7月1日电(记者 郭爽) 英国气象局7月1日发布公报说,英国 经历了自1884年有记录以来第二热的 6月,其中英格兰经历了有记录以来最 热的6月。

英国气象局称,在经历了一个有记 录以来最温暖的春季后,英国延续了高温 趋势,以两轮热浪和高温天气结束6月。 该机构的初步统计数据显示,英国今年6 月平均气温为15.2摄氏度,为有记录以来 第二高,仅次于2023年6月的15.8摄氏 度。其中英格兰经历了有记录以来最热 的6月,平均气温达16.9摄氏度。

对于6月发生的两次热浪,英国气 象局气候科学家埃米·多尔蒂博士表 示,虽然还没有进行正式的气候归因研 究,但基于此前研究,几乎可以肯定的 是,人类活动的影响增加了此类极端高 温事件的发生频率和强度。

英国气象局的一项新研究强调,由 于气候危机不断加剧,英国热浪可能会 持续更长时间,气温可能更高,出现40 摄氏度以上最高气温的可能性正在加 速上升。

此外,欧洲中期天气预报中心1日 发布报告说,欧洲大部分地区正经历大 范围的高温天气,今年6月或成为欧洲 有记录以来最热6月之一。报告还预 测,未来几天,欧洲大部分地区将持续 遭遇高温天气。

遗失声明

本单位因不慎,遗失文件名称为《机 动车维修经营备案表》,备案编号 为:44530203202000200,现声明作废。

挂失单位:云浮市云城区高峰佳盛 汽车修理厂

2025年7月3日

遗失声明

本单位因不慎,遗失字样名称为 云浮市云城区蒲喜文旅孵化产业 园有限公司"的公章一枚,编码 为:4453020066716。现声明作废 挂失单位:云浮市云城区蒲喜文 旅孵化产业园有限公司

2025年7月3日

中国建设银行股份有限公司云浮西江 新城支行经国家金融监督管理总局云浮监 管分局换发《中华人民共和国金融许可 证》,现将新证予以公告:

机构名称:中国建设银行股份有限公 司云浮西江新城支行

机构编码:B0004S344530009 批准日期:2001年09月04日 发证日期:2025年06月30日 许可证流水号:01139937

机构住所:云浮市云安区都杨镇文华 路249号云锦华庭首层114、115、116商铺 邮政编码:527300

联系电话:0766-8298823

中国建设银行股份有限公司云浮市

2025年7月3日

因业务发展需要,经国家金融监督管理总局 云浮监管分局同意,我分行辖下云浮西江新城支 行搬至云浮市云安区都杨镇文华路249号云锦华 庭首层 114、115、116 商铺, 迁址后网点名称不 变。原址于2025年7月8日16:30停止对外营业, 新址于2025年7月9日9:30对外营业。期间,客 户无须为此办理任何变更手续。敬请广大客户 在搬迁期间办理业务时移步到其他网点或自助 设备等渠道办理。 附近网点:

		网点名称	地址	联系电话	周边环境
10		云浮河口 工业园支 行	云浮市云城区河口镇初 城振兴工业园西三路3号	8223830	永光石材
		云浮云安 支行	云浮市云安区六都镇东安 大道南78号世华广场首层	8633662	世华广场
	ı	- /:	F -> LI ## \= \-> ##	an - Yhr \	- \± 75 ±

不便之处,敬请谅解!如有咨询请致电 8298823, 8298803, 8863213, 8866015. 中国建设银行股份有限公司云浮市分行

运动喝彩! (文章来源:广东体彩网) 2025年7月3日

【安全警示录】 世俱杯狂欢背后

世俱杯作为全球球迷的狂欢盛宴,文明观 赛、合法购彩才是正确的打开方式。中国体育 彩票推出的竞彩足球游戏,所有开奖数据均与 国际赛事同步,所筹集的收益将纳入体彩公益 金,用于支持体育事业和社会公益事业的发 展。到线下的体彩实体店购买中国体育彩票 的竞猜型彩票游戏,是参与世俱杯足球赛事的 合法途径。而您所购买的每一张竞猜型彩票 都将有一定比例的资金纳入彩票公益金,用于 支持体育事业和社会公益事业的发展。

在此,我们呼吁广大球迷朋友们理性购 彩,量力而行,远离非法彩票,守护家庭幸福。 让我们共同抵制违法犯罪行为,共筑安全观赛 的坚固防线,用热情为足球

周茂鸿生态环境违法行为公开道歉承诺书

2025年4月,我周茂鸿在新兴县稔村镇布夏 村五队从事生猪养殖过程中,实施了未依法填报 排污登记表的违法行为,此行为违反了《排污许可 管理条例》第二十四条第一款、第三款的规定,对 环境造成了不良影响。实施此违法行为的原因在 于本人环保意识淡薄,未按要求进行填报。事后 我周茂鸿全力整改,已在限期内按规定填报排污 登记表。对于本次事件,我本人仍深感愧疚,对生 态环境部门认定的违法事实没有异议,诚恳接受 和执行行政处罚决定,在此就所实施的违法行为 向社会诚恳作出公开道歉,并郑重作出如下承诺:

一、我周茂鸿将严格遵守各项生态环境保护 法律法规,认真履行有关生态环境保护的法定义 务,主动执行处罚决定。

、我周茂鸿今后将全面落实生态环境保护 主体责任制,高标准规范环境管理,确保各类污染

物稳定达标排放。 以上承诺,请全社会监督!

本人签字: 周茂鸿 2025年7月3日

因佛山(云浮)产业转移工业园腰古片区(高龙围村)项目建设需要,云城区腰古镇征地拆 迁办公室近期需对该项目用地范围内山坟进行迁移,现就有关事项公告如下: 一、具体范围包括:东至高龙围山地、南至高龙围鱼塘、西至高龙围山地、北至思劳镇交界

二、请上述范围内山坟的坟主,自本公告之日起至2025年7月10日前,到腰古镇人民政府征地拆迁办公室办理迁坟手续(办公地址:腰古镇政府大院内);逾期不办理的,将视为无主

腰古镇人民政府征地拆迁办公室

联系人:程先生 联系电话:13250433103 联系人:陈先生 联系电话:13672512264 特此公告

